

我们一直在你身边

率先破题 率先发力 率先崛起 郑东新区敢为人先构筑如意之都

核心提示

曾开现代化城市新区规划建设风气之先的郑东新区,继续强化一个“先”字,始终突出一个“新”字,力求在推进“三大主体”工作上率先破题,在务实重做克难攻坚上率先发力,在助推郑州都市区建设上率先崛起。未来数年,郑东新区将大力实施“61233”战略,着力构建“116”产业体系,拉高标杆,创新进取,以“生态宜居新城、金融服务之都”建设为总目标,尽早把郑东新区打造成为规划如意、建设如意、环境如意、发展如意的魅力之都。 记者 袁勇 王文霞

在推进“三大主体”工作上率先破题!在务实重做克难攻坚上率先发力!在助推郑州都市区建设上率先崛起!理清思路、明确战略的郑东新区,乘贯彻落实市委十届三次全会精神之风,凭金融集聚核心功能区建设之势,借龙湖工程成湖蓄水、郑州东站通车之机,敢为人先,奋勇争先,全力推进“生态宜居新城、金融服务之都”建设,建设“如意”牌魅力之都。

考察先进省会城市,学习市委全会精神,让郑东新区管委会主任吴福民感触良多:“东区上下感受到强烈的危机感和紧迫感,我们要站位全局,勇挑重担,把危机感转化为责任感,把紧迫感转化为使命感。思谋超越发展,狠抓工作落实,成就新的辉煌。”

开现代化城市新区规划建设风气之先的郑东新区,继续强化一个“先”字,始终突出一个“新”字,在城市建设上突出“生态宜居”,在产业发展上突出“金融服务”,努力打造规划如意、建设如意、环境如意、发展如意的魅力之都。

推进“三大主体”工作率先破题

按照市委决策部署,突出东区特色优势,具

有先行先导品质的郑东新区,在强力推进“三大主体”工作上率先破题。

以“三新”区域开发为引领,强力推进新型城镇化建设。大力实施“61233”战略,即围绕六个切入点,瞄准一个目标(塑造畅通、整洁、有序的城市形象和生态宜居、繁华现代的城市形态);把握两个定位(生态宜居区、创新实验区);着力“三新”区域(龙湖区域、龙子湖区域和综合交通枢纽区域);构建三大体系(产业体系、生态体系和交通体系)。

以金融集聚核心功能区建设为引领,加快构建高端服务产业体系。重点打造“五个中心”,即国家区域性金融中心、国家区域性总部经济中心、中原经济区商贸中心、区域性会展中心和国家知识产权协审中心。着力构建“116”产业体系,即一个主导产业(金融业),一个支柱产业(高端商贸业)和六个配套产业(总部、科技研发、会展旅游、文化传媒、中介服务和电子商务)。

以促进条块融合、联动问责为引领,全面建立坚持依靠群众推进工作落实的长效机制。力争通过三年努力,实现网格全面构建,条块有效融合,群众充分发动,问题及时解决,管理持续

提升,社会有序稳定。

强化务实发展之风率先发力

围绕经济社会全面进步,推动中心工作重点突破,思想上先知先觉的郑东新区,已在务实发展克难攻坚上率先发力。

以政府投资为引导,加大项目投资力度,重点围绕“三新”区域建设,确保完成全年近百亿的政府投资和全年固定资产投资目标。

以项目引进为突破,实施驻点招商、“一对一”招商,完善政策支撑,做好配套服务,加快龙湖金融中心和中原金融产业园建设。

以道路和生态建设为先导,以城市管理提升为抓手,进一步理顺城市管理机制,实施精细化管理,营造畅通、整洁、有序的城市形象。

以网格化管理为依托,形成办事处和职能部门上下一体、协调联动、全面下沉的工作新格局,推动网格化管理不断深入,营造稳定、有序、和谐的社会环境。

以加强民生建设为核心,加强教育、医疗、住房和社区建设,切实保障民生投入,做群众想干的事,做群众拥护的事,做群众受益的事,全

面践行“以人为本”。

助推郑州都市区建设率先崛起

既拉高标杆迈向国内一流,又争当标杆示范引领中原,拥有先发优势的郑东新区,在助推郑州都市区建设上谋求率先崛起。

瞄准引领示范作用,大手笔谋划推进重点项目建设。未来三年,东区新开工项目将突破200个,年均政府投资不低于100亿元。龙湖工程、龙湖金融中心金融项目等重点项目建设将全面加快,再掀东区建设新高潮。

瞄准金融服务之都建设,打造高端服务业平台。加快金融集聚,力争到2016年入区金融机构达到200家,引进金融后台机构及金融外包服务企业超过20家,使金融业产值占服务业比重过半。完善商贸业布局,推动产业升级,着力促进企业总部聚集,提升会展业发展层次,商贸占比超20%。

瞄准生态宜居新城建设,彰显“如意”城市魅力。未来3~5年,郑东新区将全力推进“三大主体”工作,力争固定资产投资、财政总收入和金融业增加值实现倍增,持续推进经济社会又好又快发展。

越跑越年轻